



Prima-Soft Bémunka Kft.

3.SZ MELLÉKLET INTEGRÁLT POLITIKA

A Prima-Soft Bémunka Kft. megrendelőivel együttműködve, megbízható, magas minőségű, hatékony és komplex bémunka szolgáltatások nyújtása révén a multinacionális vállalatok legmegbízhatóbb beszállítója és a bémunka piac meghatározó szereplője kíván lenni. Ahhoz, hogy a foglalkoztatás követelményeit kielégíthessék, a minőség-, a környezet-, a munkabiztonság területén belső speciális szabályokat hoznak és tartanak be.

A Prima-Soft Bémunka Kft. alapvető célkitűzése a folyamatosan változó gazdasági és multinacionális környezetben, hogy tudatosan megkülönböztesse magát a piac többi szereplőjétől és a stratégiája által kiválasztott üzleti területen a legjobb bémunka szolgáltató kíván lenni versenyképességének folyamatos javításával.

A Prima-Soft Bémunka Kft. a vezetésben a teljes körű minőség-, környezet- és munkabiztonság irányításának filozófiáját is alkalmazza. Ezen belül elkötelezte magát, hogy az ISO 9001 és ISO 14001 és MSZ 28001 szabványoknak megfelelő integrált irányítási rendszert működtet és azt folyamatosan fejleszti.

A Prima-Soft Bémunka Kft. Integrált Politikájának lényegi elemei a következők:

- Versenyképes és költséghatékony bémunka szolgáltatás nyújtása.

Célunk, hogy a megrendelői igényeket folyamatos, magas minőségű szolgáltatással elégítsük ki, melyet az integrált irányítási rendszerünkben szabályozott folyamataink támogatnak. Irányítási rendszerünket folyamatosan fejlesztjük, mert ezzel tudunk megfelelni a belső és külső környezeti változásoknak.

- Környezettudatos működés.

Telephelyeinken munkavállalóink igényeihez illeszkedő munkakörnyezetet alakítunk ki, amellyel segítjük és támogatjuk napi munkavégzésüket. Ahhoz, hogy ez a környezet a folyamatos munkavégzéshez egészséges hátteret biztosítson, fokozottan óvjuk környezetünket, számbavesszük környezeti terheléseinket és intézkedéseket hozunk azok minimalizálására és megszüntetésére.

- Folyamatos fejlesztés.

A bémunka-szolgáltatás sajátosságaihoz illeszkedően irányítás rendszerünket fejlesztjük, folyamatokat mérjük, elemezzük és összehasonlítjuk a megfogalmazott célkitűzéseinkkel, küldetésünkkel. Az integrált irányítási rendszerben az ISO 9001, ISO 14001 és MSZ 28001 szabványok szerinti követelményeket üzleti és szolgáltatási folyamatainkba integráltuk és teljes körűen elfogadtattuk azok betartását munkatársainkkal.

Társaságunk vezetése elkötelezte magát a minőség fejlesztése, a környezetvédelem és ezáltal egy egészséges és biztonságos munkakörnyezet kialakítása, fenntartása mellett. Ezt szolgálják az integrált irányítási rendszerünkben megfogalmazott elveink és felvállalt szabályaink.

Pécs, 2016.12.01.



Patai Ferenc
ügyvezető igazgató